

कार-दुचाकी अपघातात तरुण ठार

सिन्नर । दि. १३ वार्ताहर

शिर्डी महामार्गावर भोकणी परिसरात कारमे धडक दिल्याने दुचाकीवरील तरुणाचा मृत्यू झाल्याची घटना रात्री घडली. तसेच, दुचाकीवरील अन्य दोघे तरुणही यात गंभीर जखमी झाले आहे.

नितीन, संकेत व राहुल हे तिघे दुचाकीवरून मुसळगाव औद्योगिक वसाहतीमधील कंपनीत तिसऱ्या पाळीत कामासाठी चालले होते. तेथे ते कंत्राटी कामगार म्हणून कार्यरत होते. रात्री १२ ला ड्यूटी असल्याने नितीन व संकेत हे दोघे वावी येथून ११ ला निघाले. पांगरी येथून त्यांनी तिसरा सहकारी राहुल यास सोबत घेतले. हे तिघे दुचाकीवरून जात असताना भोकणी फाट्याजवळ रात्री साडेअकराच्या सुमारास पाठीमागून आलेल्या कार (एम. एच. ०२/ बी. एम. ३०५७) ने त्यांच्या दुचाकीला जोराची धडक दिली. या धडकमुळे दुचाकी दुभागजावर धडकून विरूद्ध बाजूच्या लेनवर जाऊन पडली. अपघातात संकेतच्या डोक्याला गंभीर दुखापत होऊन रक्तस्राव झाल्यामुळे तो जागेवरच ठार झाला. तर इतर दोघांना मदतीसाठी धावलेल्या स्थानिक तरुणांनी उपचारासाठी हलवले. राहुल पगार यास सिन्नर येथील खासगी रुग्णालयात, तर नितीन आनप यास नाशिकच्या खासगी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. दोघांची प्रकृती चिंताजनक आहे. अपघातांतर कारचालकाने वाहन जागेवर सोडून पळ काढला.



पद्मसाळी समाजाकडून खासदार वाजेंचा सत्कार

सिन्नर । दि. १३ वार्ताहर

नाशिक जिल्ह्याचे नवनिर्वाचित खासदार राजाभाऊ वाजे यांचा नुकताच येथील पद्मसाळी समाजाच्यावतीने शाल व पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आला. लोकसभा निवडणुकीत साळी समाजाने खा. वाजे यांना पाठिंबा दिला होता. खासदार झाल्यानंतर समाजबांधणीची वाजे यांच्या शहरातील जनसंपर्क कार्यालयावर जात त्यांचा सत्कार केला. यावेळी समाजचे राजेंद्र अंकार, गणेश इधेवाड, विजय तुसावर, हेमंत देवनपल्ली, चंद्रकांत गड्डम, शैलेश गुह्यापल्ली, किसन अंकार, रजत अंकार यांच्यासह समाजबांधव उपस्थित होते.



जाहीर नोटीस
तमाम जनतेस कळवितात येथे की देवळातील कॅन्टोनेमेंट बोर्ड हद्दीतील घर नंबर २४०/१४, संव कव्वावारी को-ऑप होसिंग सोसायटी लिमिटेड, आनंदरोड, देवलाठी हे श्रीमती शिवा यास देण्यात येण्याची व श्री बाबू नारायण तुळजा यांचे नावाने असून त्यांनी सदर प्रॉपर्टी रजिस्टर्ड खरेदी विक्री खताद्वारे श्री. चंद्रभान विरमल कटारिया व श्रीमती पुष्पाबेन विरमल कटारिया यांना दिलेली आहे. पंतु श्रीमती पुष्पा विरमल कटारिया यांनी सदर प्रॉपर्टीला त्यांच्या हिस्श्याचा ५०% भाग हे रजिस्टर्ड बक्षिस पत्राद्वारे व तसेच श्री चंद्रभान विरमल कटारिया यांनी सदर प्रॉपर्टीला त्यांच्या हिस्श्याचा ५०% भाग हा रजिस्टर्ड बक्षिस पत्राद्वारे यांना दिलेले असून श्री हेरा विरमल कटारिया यांनी पूर्णपणे संपूर्ण घरावर आलेले नाव लावणेसाठी कॅन्टोनेमेंट बोर्डकडे रिटसर अर्ज केलेला आहे.

साने गुरुजी पुण्यतिथी

सिन्नर । येथील सिन्नर सार्वजनिक वाचनालयात साने गुरुजी यांना पुण्यतिथीनिमित्त अभिवादन करण्यात आले. अध्यक्षस्थानी वाचनालयाचे उपाध्यक्ष नरेंद्र वैद्य होते. माजी संचालक सोहिल बोहरी यांचे चिरंजीव मोहीज बोहरी यांच्या हस्ते साने गुरुजींच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. वैद्य यांनी साने गुरुजींच्या जीवनकार्याची माहिती सांगितली. यावेळी संचालक चंद्रशेखर कोरेड, सनीष गुजरधी, विकास उकाडे, मनिष पांगारकर उपस्थित होते. संचालक जितेंद्र जगताप यांनी आभार मानले.

महिलेची आत्महत्या

सिन्नर । तालुक्यातील आगासखिंड शिवावरात गळफास घेऊन मजूरीचे काम करणाऱ्या ६५ वर्षीय महिलेने आत्महत्या केल्याची घटना नुकतीच घडली. ही महिला संसारी येथील राहणारी असून आगासखिंड शिवावरात ती मजूरीचे काम करत होती. सकाळच्या सुमारास महिलेने राहत्या घरात गळफास घेऊन जीवन संपवले. महिलेचे जावई भाऊना शिवाजी जाधव यांनी त्यांना तात्काळ खाली घेत ग्रामीण रुग्णालयात दाखल केले. मात्र, तेथील डॉक्टरांनी त्यांना तपासून मृत घोषित केले. याप्रकरणी सिन्नर पोलिस ठाण्यात अटकपत्रात मृत्यूची नोंद करण्यात आली असून अधिक तपास हवालदार गिते करत आहेत.

Table with 2 columns: अ. क्र. and जाहीर नोटीस details including names, addresses, and legal notices.

शिधापत्रिकाधारकांना ई-केवायसी बंधनकारक ट्रान्सफॉर्मर बदलण्यास दिरंगाई दुसंगवाडीत शेतकऱ्यांची तक्रार

सिन्नर । दि. १३ प्रतिनिधी

शिधापत्रिकेत नावे असलेल्या कुटुंबातील सदस्यांनी ई-केवायसी पडताळणी प्रक्रिया पूर्ण न केल्यास संबंधितांना धान्य वितरणाचा लाभ मिळणार नाही, असे पुरवठा विभागाकडून कळविण्यात आले आहे. त्यामुळे आता प्रत्येक शिधापत्रिका धारकाला ई-केवायसी करणे बंधनकारक झाले आहे. त्यामुळे स्वस्त धान्य वितरणातील बोगस प्रकरणांना आळा बसणार आहे. शिधापत्रिका धारकांनी १५ जूनपूर्वी केवायसी करणे अनिवार्य करण्यात आले आहे.

डाॅ. आरोटे यांचा उद्या सेवापूर्ती

सिन्नर । तालुक्यातील सोनांबे येथील जनता विद्यालयाचे प्राचार्य डाॅ. भागवत आरोटे हे आपल्या ३४ वर्षांच्या प्रदीर्घ सेवेतून निवृत्त होत असून यानिमित्ताने शनिवारी (दि.१५) सकाळी ११ वाजता त्यांच्या सेवापूर्ती सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी मविप्र संचालक कृष्णाजी भगत असतील. तर प्रमुख पाहुणे म्हणून मविप्र सरचिटणीस अॅड. नितीन ठाकरे, खासदार राजाभाऊ वाजे, आमदार माणिकराव कोकाटे, शालेय समितीचे अध्यक्ष नंदु पवार, मविप्र अध्यक्ष डाॅ. सुनील दिक्ले, माजी आमदार नानासाहेब बोरोस्ते, मविप्र उपाध्यक्ष विश्वासराव मोरे, सभापती बाळासाहेब क्षीरसागर, उपसभापती डी. बी. मोगल, चिटणीस दिलीप दळवी, शिक्षक नेते रविंद्र मोरे, माजी संचालक विलास गिते, हेमंत वाजे, माध्यमिक लोकशिक्षक मंडळाचे अध्यक्ष अण्णासाहेब गडाव, उपाध्यक्ष दौलतराव मोगल, सेक्रेटरी राजेश गडाव यांच्यासह उपस्थित राहणार आहे.

Bank of Baroda (बँक ऑफ बरोडा) ताबा नोटीस (Rule 8(1) of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002) regarding a loan of ₹10,00,000/- to Mr. Mahesh Meni Shinde.

Table with 4 columns: अ. क्र., जाहीर नोटीस details, सहाई, and अधिकृत अधिकारी details.

हा आहे उद्देश

ई-केवायसी अपडेट करण्यामागे धान्य वितरणात पारदर्शकता आणणे हा एकमेव उद्देश आहे. अनेक कुटुंबांमध्ये मयत लाभार्थींच्या नावावर देखील धान्य वितरण केले जाते. संबंधित कुटुंबाकडून याबाबतची माहिती पुरवठा विभागाला दिली जात नाही. नव्या मोहिमेमध्ये प्रत्येक तालुक्यातील मयत लाभार्थी वगळले जातील व धान्य वितरणाचा लाभ इतर वंचित लाभार्थींना मिळू शकेल.

केवायसी पडताळणी करण्याचे निर्देश दिले होते. मे अखेरपर्यंत ही प्रक्रिया पूर्ण करण्याचे निर्देश देण्यात आले होते. मात्र, लोकसभा निवडणुकीमुळे हे काम मागे पडले होते. शिधापत्रिकेत नावे असलेल्या प्रत्येक लाभार्थींना आपल्या क्षेत्रातील स्वस्त धान्य दुकानात जाऊन तेथे उपलब्ध करून दिलेल्या ई-पॉस डिजिटल यंत्रामध्ये आधार क्रमांक फिड करून घ्यायचा आहे. अवघ्या काही सेकंदाची ही प्रक्रिया असून ई-केवायसी पूर्ण झाल्यावरच लाभार्थींना धान्य वितरणाचा लाभ दिला जाणार आहे. स्थलांतरित कुटुंबांना देखील ते वास्तव्य करत असलेल्या क्षेत्रातील स्वस्त धान्य दुकानात जाऊन ई-केवायसी पडताळणी पूर्ण करता येणार आहे.

सिन्नर । दि. १३ वार्ताहर

तालुक्यातील दुसंगवाडी येथे आठ दिवसांपूर्वी वीज पडल्याने दमाले वस्ती येथील महावितरणचा ट्रान्सफॉर्मर जळाला होता. याबाबत महावितरण कार्यालयात सूचना देऊनही तो बदलून घ्यायला दिरंगाई होत असल्याची तक्रार स्थानिक शेतकऱ्यांनी केली आहे. तालुक्याच्या पूर्व भागात दुष्काळी परिस्थिती असून जनावरांना जेमतेम पाणी विहिरी व बोअरवेलमध्ये उपलब्ध आहे. गेल्या आठवड्यात परिसरात वादळ व विजांनी तांडव केले होते. दमाले वस्ती येथील ट्रान्सफॉर्मर वीज पडल्याने तो जळाला. त्यामुळे परिसरातील वस्त्यांवरही अंधार निर्माण झाला आहे. जनावरांना बाहेरून पाणी आणणे लागत आहे. दुष्काळी परिस्थितीत महावितरणकडून तातडीने ट्रान्सफॉर्मर बदलून देणे आवश्यक होते. मात्र, घटना घडल्यानंतर दुसऱ्याच दिवशी महावितरणच्या वावी येथील कार्यालयात माहिती कळवूनही ट्रान्सफॉर्मर बदलून घ्यायला दिरंगाई होत असल्याची आरोप रामनाथ दमाले, कैलास दमाले, नवनाथ दौंड, रावसाहेब दमाले, निवृत्ती दमाले, योगेश दमाले, अर्जुन डुंबरे, भास्कर बहिरट, चंद्रभान दमाले यांच्यासह स्थानिक शेतकऱ्यांनी केला आहे.

विद्यालयास उपशिक्षणाधिकाऱ्यांची भेट

पंचाळे । दि. १३ वार्ताहर
येथील सिन्नरभूषण सूर्यमानजी गडाव विद्यानिकेतन शाळेला जिल्हा परिषदेचे उपशिक्षणाधिकारी प्रकाश अहिरे यांनी नुकतीच भेट देऊन शाळेच्या कामकाजाचा आढावा घेतला. विद्यालयात राबवण्यात येत असलेल्या विविध उपक्रमांबाबत त्यांनी समाधान व्यक्त केले. अहिरे यांनी शैक्षणिक वर्षे

मुंबई कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. ३ (विन मंत्रालय, भारत सरकार) regarding the liquidation of L&T Finance.

जाहीर नोटीस
तमाम लोकांस या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते की, मिळकतीचे वर्णन :- तुमकी जिल्हा नाशिक, पोस्टदुकी तालुका नाशिकपैकी, शिळक महानगरपालिका हद्दीतील मौजे म्हसकळ शिवावरील सर्व्हे नं. २३४ / २क / १अ / १ब + १क यांसी प्लॉट नं. ३ यांसी क्षेत्र ४५५.६२ चौ. मी. यावरील श्री संतोषश्री छया को. ऑप. होसिंग सोसायटी लि. या महाराष्ट्रीतील पहिल्या मजल्यावरील प्लॉट नं ७ यांसी क्षेत्र ७७५ चौ. फूट म्हणजेच ७२.०० चौ. मी. विल्टअप ही मिळकत. उपरोक्त वर्णनाची मिळकत ही श्री. संतोष महादू माने यांचे मालकीची व प्रत्यक्ष कब्जे व हिदायतीची अशी असून सदर मिळकत संपुर्णपणे निव्वेध व विनवोजाची आहे असे मिळकत मालकांनी खात्रीने व भरशाने सांगून सदर मिळकतीचा व्यवहार आमचे पक्षकार यांचेवरच निश्चित केला असून आमचे पक्षकार यांचेकडून विसराची रक्कम स्विकारलेली आहे. लवकरच आमचे पक्षकार सदर मिळकतीबाबतचा खरेदीचा व्यवहार पूर्ण करणार आहेत. सबब सदर मिळकतीच्या निव्वेधणाबाबत खात्री करणेसाठी संदर्भची जाहीर नोटीस प्रसिद्ध करीत आहोत. सदर मिळकतीवर श्री. संतोष महादू माने यांनी युनियन बँक ऑफ इंडिया यांचे कडून कर्ज घेतलेले आहे. या व्यतिरिक्त सदर मिळकतीचे व्यवहाराबाबत व टायटलबाबत कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची हरकत अथवा कोणत्याही प्रकारचा बोजा, गहाण, दान, लीज, अन्वस्वर, मृत्यूपर, बक्षिसपत्र, कोर्टवद, जामिनकी अथवा हक्क / हिलसर्व्हे असल्यास त्यांनी संदर्भ नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ०७ (सात) दिवसांचे आत सर्व कायदापत्रांनिशी आमचे खालील नमुद पत्रावर लेखी हरकती नोंदवाव्यात. मुदतीनंतर व कायदापत्रांशिवाय आलेल्या व परस्पर वर्तमानपत्रात घेतलेल्या हरकती विचारात घेतल्या जाणार नाहीत व त्या आमचे पक्षकारावर व उपरोक्त वर्णन केलेल्या मिळकतीवर बंधनकारक राहणार नाहीत, याची नोंद घ्यावी. कळवे, ही जाहीर नोटीस. नाशिक, दि. १४/०६/२०२४

सहाई- अॅड. सुहास सी. पाटील अॅड. काजल सुहास पाटील
ऑफिस :- शाॅप नं. १३, 'सुभद्रा चॅम्बर्स', अशोकस्तंभ, नाशिक.
कोर्ट ऑफिस :- चॅम्बर नं. ३१/७१, मारुती चॅम्बर्स, जिल्हा कोर्ट, नाशिक.
मो- ९९२१८७०९९९

एल&टी फायनान्स लिमिटेड (आधीचे नाव, एल&टी फायनान्स होल्डिंग्स लिमिटेड)
नॉन्ग्रीव्ह कार्यालय: एल&टी फायनान्स लिमिटेड, बृहन्ना विल्डिंग, प्लॉट नं. 177, कानिना, सीएसटी रोड, मर्सिडीज शोरूम जवळ, सातवाड (पुं). मुंबई 400 098
CIN NO.: L67120MH2008PLC181833
शाखा कार्यालय: नाशिक

Table with 2 columns: अ. क्र. and जाहीर नोटीस details regarding the liquidation of L&T Finance.

L&T Finance
गहाण ठेवलेल्या मालमत्तेच्या विक्रीसाठी सार्वजनिक लिलाव
एल अॅड टी फायनान्स लिमिटेडचे अधिकृत अधिकारी आर्थिक मालमत्तेचे सिक्युरिटीयेशन् अॅड इन्फोर्सेमेंट ऑफ सिक्युरिटी इन्स्ट्रुमेंट अॅक्ट, 2002 [54 ऑफ 2002] आणि या कायद्यांतर्गत प्रदान केलेल्या अधिकारांचा वापर करून खालील मालमत्ते लिलाव करत आहे. "आधार कुडे आहे" आणि "जरी स्थिती आहे तशी" त्याची देय रक्कम आणि पुढील व्याज, शुल्क आणि खर्च ई.ग्या वसुलीसाठी "सार्वजनिक लिलाव" च्या मार्गाने.